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Având în vedere informațiile prezentate în articolul „Serviciul Secret al MAI, contract de
130 milioane de euro prin programul SAFE cu o firmă din Olanda”, apărut în ediția din 3
iulie a.c. a publicației jurnalul.ro, temă dezbătută și în cadrul unei emisiuni Antena 3 CNN,
pentru o corectă informare a opiniei publice, Compartimentul Informare și Relații Publice
este abilitat să transmită următoarele aspecte:

În conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență nr. 62/2025 (care reglementează
implementarea în România a Instrumentului european de finanțare SAFE — „Acțiunea pentru
securitatea Europei”), Ministerul Afacerilor Interne (MAI) are statutul de autoritate publică
contractantă.

Precizăm că Direcția Generală de Protecție Internă (DGPI) din cadrul MAI a demarat procedura de
negociere, fiind transmisă invitația de participare către operatorul economic BULL ROMANIA SRL,
selectat conform prevederilor OUG 62/2025 și aprobat prin Hotărârea CSAT nr. 77/2026.

Subliniem faptul că în procedura de selecție au participat două companii, însă, în urma aplicării
criteriilor obiective prevăzute la art. 5 din OUG nr. 62/2025, BULL ROMÂNIA SRL a obținut cel mai
bun punctaj, oferta acestuia fiind cu mult mai avantajoasă din punct de vedere economic.

Totodată este important de reținut că și acest proiect alături de celelalte proiecte finanțate prin
instrumentul SAFE, aflate în implementare la nivelul MAI, a fost supus aprobării comisiilor
parlamentare de apărare, ordine publică și siguranță națională, potrivit prevederilor OUG 114/2011.

Contractul nr. NS2074691 din 30.05.2026 încheiat cu BULL ROMANIA SRL are ca obiect „Soluție
avansată de comunicații tip data center pentru asigurarea rezilienței sistemelor IT în situații
excepționale”.

Detalii cu privire la operatorul economic

Menționăm că, potrivit certificatului constatator emis de ONRC, societatea BULL ROMÂNIA SRL a
fost înființată în anul 2025 și este deținută în proporție de 100% de asociatul persoană juridică ATOS
HOLDING France 1, cu sediul social în Franța.

Conform datelor publice din mediul online, ATOS HOLDING France 1 este deținută de METEORE
HOLDING SAS, entitate în cadrul căreia statul francez a devenit acționar majoritar în martie 2026
pentru consolidarea palierelor de securitate și suveranitate tehnologică.

Prin implementarea acestui proiect la nivelul MAI se consolidează pilonii fundamentali de
securitate și reziliența instrumentelor operative și ale serviciilor publice oferite atât
cetățenilor, cât și autorităților publice.

Optimizarea centrelor de date și securizarea bazelor de date ale MAI nu mai sunt doar priorități
administrative, ci necesități tehnologice imperative în contextul în care modernizarea serviciilor
publice impune integrarea soluțiilor bazate pe Inteligență Artificială. Aceste procese tehnologice
sunt derulate în strânsă legătură cu menținerea unui nivel strict de siguranță a informațiilor,
garantând astfel o aliniere deplină a României la obiectivele de securitate colectivă ale Uniunii
Europene.



Precizare pentru o informare publică corectă și responsabilă

În considerarea celor expuse, pentru a evita situația în care difuzarea informațiilor incomplete și
într-o manieră subiectivă ar putea induce în eroare opinia publică, fără a reflecta în mod corect
realitatea factuală, solicităm publicarea integrală a prezentului punct de vedere, în vederea
asigurării unei informări corecte.

Subliniem că verificarea informațiilor și solicitarea punctului de vedere al instituțiilor vizate anterior
publicării unor astfel de materiale constituie o cerință esențială a practicii jurnalistice.

Totodată, având în vedere importanța respectării normelor deontologice și a standardelor de rigoare
jurnalistică, esențiale pentru corecta informare a cetățenilor, DGPI își exprimă disponibilitatea
pentru un dialog instituțional corect și transparent în ceea ce privește furnizarea de informații
exacte și complete.

Atingerea obiectivelor strategice ale programului SAFE depinde în mod direct de o responsabilitate
comună, inclusiv în ceea ce privește spațiul informațional. Ne exprimăm încrederea că rigoarea
deontologică și respectarea unei documentări aprofundate rămân principii jurnalistice fundamentale
în privința ghidării activității.

În acest context, facem apel la o comunicare publică în deplin consens cu misiunea instrumentului
european, aceea de a aduce stabilitate pe termen lung, siguranță colectivă și un climat de deplină
încredere la nivelul statelor membre.
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